Kpurepuu oueHuBanus:

20 BONIPOCOB:

1-oii ypoBenb 7 Bonpocos 1o 3 dasia =21 6ai;
2-0ii ypoBeHb 110 4 6a1a = 28 6aJ1710B,;

3-uii ypoBeHb 1o 8,5 6asioB = 51 6as;

Hroro: 100 6ax10B.

Oo0pa3zen TecTa M0 KPHIMCKOTATAPCKOMY HI3BIKY M JIMTEpaType

1-b1ii ypoBens (7 BonpocoB no 3 6anaa=21 6as)

1. KbbIpbIMTaTap THINHAE CO3YKDb ceciepHr udanesiereH kbau apud d6ap?
A) 25

b) 10

B) 37

') 42

2. TyTryksb ceciiepun udanesiereH Kkpbad apug oap?
A) 25

b) 26

B) 27

)12

3. Kbaiicel apuduiep cec udanenemeit?

A)EBeE

b)bBe b

B) bl Be 1

') Ase s

4. «SIXmbl» Ce3I0HUHD AHTOHUM YU(PTUHU TANIBIHBbI3:
A) norspy;

b) saman;

B) xbbliiblIII;

I') 6anaban

5. «Kbpymakb» cé3r0H1e kbau apud Be cec 0ap?
A) 5 apud, 5 cec

b) 4apud, 4 cec

B) 3 apud, 4 cec



6. ly1aKbJaHI'baH CeCJIEPHH TANIBIHBbI3?

A) [o], [y].[6],[¥]
b) [e1], [n],[a],[>]
B) [o], [m],[®1],[a]
7. «S$IHBbbD) CE3VHUHD AHTOHUM YN (PTHHH TANBIHBbI3:
A) acku;
B) Tutuc;
B) ryzeins;
I') cemus
2-0ii ypoBeHb (7 BonpocoB no 4 6aia = 28 6a/10B)

1. He? cyanuHe qKeBan OepreH c€3HM OeIbIMJICHbU3:
A) KbalIKbbIp;

b) onyH Kb

B) aiimaBmxkebr;

I') omxa

2. JIKbIHBIC MCHMHHU CEYHI AJbIHbbI3:

A) Tanebe;

b) Anuwm,

B) AxbMecmkuT;

I') Canrsbip

3. JIxaHJIbl HCMMHU OeJIbTUJIeHbU3:

A) Taxra;

b) uncasn;

B) kurarr;

I') nenxepe

4, UcuM €3 4ellIUTH HACBHLJ cyaJsljiepre JaxeBan oepe?
A) Haceu1?

b) kum? ne?

B) kpbaiichl? KbaubIHIKbI?

') He sima? He ANTHI? HE SAMAIKAKD?

5.CanIuK KeJMIINHUHD CyaJUIePUHU 0eJIbr iJIeHbU3:
A) kuMJeH? HelleH? KbaepaeH?

b) xkumuu? Henu?

B) kuMHUHDB? HEHUHD?

I') kumre? kbaepre? HeHU?

6. Hacbl1 Tam MaHaJIbI cé3iepre ucum Jeijiep?

A) IpeIMETHHHD MUKBIAPHIHBI, CAUBICHIHBI, CHIPACHIHBI U(aIeIeTeH TaM MaHaJIbI
cesliep;



b) npeameTHUHD 1auMUii ansIMETUHU OWJIBAUPIEH TaM MaHalbl CE3NEP;
B) npeameTnuk MaHachIHbI U(aeIEH BE TPAMMATHK Cailbl, MyJIbKUET, KEIUII
KAaTEeropusIapbl OJIFbaH TaM MaHaJbl CE3JIEP;
') npenMeTHUHD UIIT-OyITyHI'baH aJIbIHBI U(aJesereH TaM MaHallbl CE3Iep.
7. Cpipa caiibliIapbIHbI 0€JIbIMJIEHbU3:
A) skuiiep;
b) GemuHmKy;
B) noxbys3;
') Gewrep
3-uii ypoBeHb (6 BonmpocoB no 8,5 6ajioB=51 6aJwn)

1. KoubMe MaHa1a KbY/LUIAHBLITBAH C€3 OUPUKMeCHHM OeJIbIMJIeHbU3:
A) arbaMHBIHDB KbOPAHTACHI;
b) ko310 €n/1a KPAIMaKb;
B) xok ko3b1110;
I') emmnb anTep
2.CEé3HMHD I0TbPY HIEKWIHHH CEYHIT ATbIHbbI3:
A) TO3CY3;
b) To3chI3;
B) To3cus;
I') To3ct03.
3.bepuiibrex cézjiep rpynnacbiHa CAHOHMMJIEPHH CEYHUIl AJILIHbbI3:
A) 6er, cpIMa, 103b, Yepe;
b) kmaiickl, cars, 613, 3apd;
B) maapud, Tacunb, unmm;
I') KbOpKBaKb, METHBAH.
4.bepuibreH cé3Jjiep rpynnacbiHAa aHTOHUMJIEPHU CEYHII AJIBIHBbI3:
A) Ger, 103b;
b) kbaiicel, 6u3;
B) maapud, Tacuib;
I') sixubl, sspamaii.
S5.HacbL cé3 OupukMe/ie «4bIKbMaKb)» CE€310 aChbLJI MAHA/IA KbY/UIAHBLITBAH?
A) auyBbI YBIKbMaKb;
b) Tunm 4bIKbMaKb;
B) ummHuHb acThIHJAH YbIKbMaKh;
I') 3B1IeH YBIKbMaKh
6. bepuibren césJiep rpynnacbiiia AHTOHUMJIEPHU CEYHUI AJIbIHbbI3:
A) Ger, uepe;
b) knaiichl, cars;
B) tacuib, unuwm;
I') saxuibl, sspamait.

Hroro: 21+28+51=100 6a1;10B



